
1η Συνάντηση Περιβαλλοντικής Επιτροπής του 1ου 

Γυμνασίου Βριλησσίων -  

Οικολογικά Σχολεία 

 

    Την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2025 πραγματοποιήθηκε η 1η 

συνάντηση της Περιβαλλοντικής Επιτροπής του 1ου Γυμνασίου 

Βριλησσίων, στο πλαίσιο του Δικτύου των Οικολογικών Σχολείων στο οποίο συμμετέχει 

για 3η συνεχή χρονιά το σχολείο μας. 

    Συγκεκριμένα, οι πρόεδροι των τμημάτων του σχολείου μας έδωσαν και φέτος δυναμικά 

το παρών, παρακολουθώντας σε βίντεο όλες τις περιβαλλοντικές δράσεις που 

υλοποιούνται από πέρυσι στο σχολείο μας και οι οποίες συνεχίζουν και την τρέχουσα 

σχολική χρονιά:  ανακύκλωση και διαλογή στην πηγή, ανακύκλωση συσκευών, 

κομποστοποίηση, διαχείριση νερού και υδατικό αποτύπωμα, αισθητική παρέμβαση σε 

χώρους του σχολείου, διαμόρφωση του σχολικού κήπου και δράσεις φύτευσης. 

    Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι υπεύθυνες των Οικολογικών Σχολείων, κα 

Παπαδοπούλου Χρυσή και κα Ανδρέου Χριστίνα : 

• αντάλλαξαν ιδέες με τους προέδρους των τμημάτων,  

• συζήτησαν τα συμπεράσματα που εξήχθησαν από τα ερωτηματολόγια στα οποία οι 

μαθητές απάντησαν ερευνώντας τον σχολικό χώρο,  

• παρουσίασαν τους στόχους της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, 

• επισημάνθηκε η σπουδαιότητα εμπλοκής όλης της σχολικής κοινότητας για την 

επιτυχία και του φετινού στόχου: να υιοθετήσουμε έμπρακτα περιβαλλοντική 

συνείδηση διαχέοντας τις οικολογικές πρακτικές στους συμμαθητές μας!  

    Επίσης, εκτέθηκε εκ νέου στους μαθητές η διαδικασία της σωστής διαλογής των 

ανακυκλώσιμων υλικών, προβλήθηκε υλικό με οδηγίες για την κομποστοποίηση, ενώ 

παράλληλα οι πρόεδροι των τμημάτων εξέφρασαν την πρωτοβουλία να οργανώσουν 

δράση ευαισθητοποίησης των τμημάτων σχετικά με την ανακύκλωση. 

    Τέλος, τονίστηκε η αγαστή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων:  μαθητική 

κοινότητα – Σύλλογος Διδασκόντων – Διεύθυνση Σχολείου – Σύλλογος Γονέων & 

Κηδεμόνων – Δήμος Βριλησσίων, η οποία αποτελεί βασική παράμετρο για την επίτευξη 

του οικολογικού μας εγχειρήματος. 



    Στη συνεδρίαση της Περιβαλλοντικής Επιτροπής παρέστησαν, εκτός από τους 

προέδρους των τμημάτων, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων, κα Τραγογένη 

και η κα Καπελάκη, μέλος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων. 

 

Ευχαριστούμε θερμά τον σύλλογο διδασκόντων για τη συνεργασία και την πολύτιμη 

βοήθεια καθώς και τη διευθύντριά μας, κυρία Ευαγγελία Σύρμα,  για την υποστήριξη και 

συμπαράστασή της  στην περιβαλλοντική μας ομάδα. 
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